

“刚发射就炸了” 朝鲜试射导弹失败

“太阳节”盛大阅兵式无核试,展示多种导弹和武器装备

据韩联社16日报道,朝鲜当天上午在咸镜南道新浦一带试射导弹,但试射以失败告终。朝鲜试射的导弹型号尚不清楚。美国国防部证实,朝鲜最新一次试射导弹失败。朝鲜15日迎来“太阳节”,在首都平壤举行盛大阅兵式和群众游行。最高领导人金正恩接受军民欢呼,但没有发表讲话。阅兵式展示多种武器装备。其中一款外形类似俄罗斯“白杨-M”之前从未亮相的导弹最后登场,引发关注。韩国军方判断,这是朝鲜最新型的洲际弹道导弹。朝鲜本月25日将迎来建军节。今年是朝鲜人民军建立85周年。分析人士认为,这又是一个值得密切关注的时间点。



美国国家安全局被曝“黑”国际银行系统

黑客组织“影子中间人”4月14日在推特等社交媒体上爆料说,美国国家安全局曾入侵国际银行系统,以监控一些中东和拉丁美洲银行之间的资金流动。

“影子中间人”发布的文件显示,美国国家安全局利用计算机代码入侵SWIFT(环球银行间金融通信协会)服务器,并监控SWIFT信息。文件还曝光了多个入侵SWIFT系统的计算机代码和监控工具。

据悉,全球银行每天数万亿美元的资金交易都需要使用SWIFT银行结算系统。目前全球有200多个国家和地区的1万多家银行和证券机构在使用这个系统。据新华社电



4月15日在朝鲜首都平壤举行的阅兵式上拍摄的“北极星-2”型潜射中程弹道导弹。



4月16日,在韩国首尔,一名男子在火车站观看朝鲜试射导弹的新闻。

先“极限施压”再“接触”

解读特朗普对朝政策

美国官员披露,经过两个月的研究,美国唐纳德·特朗普政府确定了对朝政策:最大限度施压,如果朝鲜改变其行为,再与其接触。按照白宫官员的说法,特朗普对朝政策目标是无核化,不是“政权更迭”。

这名官员称,如果朝鲜真的出现“政权更迭”,美国届时会应对,“但现在我们专注于短期威胁”。

要求朝鲜必须弃核

接受《华盛顿邮报》采访的白宫高官说,特朗普对朝政策的目的是无核化,而不仅是让朝鲜暂停或冻结一部分核和导弹活动。这名官员说,“极限施压”还要求对协助朝鲜的企业和金融机构进行制裁。

不寻求“政权更迭”

美联社14日援引多名政府官员的话报道,为促使朝鲜放弃核武器,特朗普的幕僚们考虑了一系列政策选项,既包括军事打击、推翻朝鲜政权,也包括承认朝鲜是核国家。这些不愿公开姓名的官员说,特朗普政府最终选择向朝鲜增加压力。《华盛顿邮报》报道,美国国家安全委员会已经同意这一名为“极限施压”的新政策。报道说,“极限施压”旨在通过经济制裁和外交手段让朝鲜停止导弹和核活动,并不寻求“政权更迭”。如果朝鲜改变其行为,美国将与朝方“接触”。

美联社采访的政府官员同样表示,“接触”的目标是朝鲜无核化。按照这些官员的说法,特朗普政府无意与朝鲜达成某种军备控制协议或者削减朝鲜核武库的协议,因为那样意味着美国承认朝鲜是核国家。这些官员说,如果朝鲜进行新的核试验,美方相信相关国家会支持强化制裁。

一名不愿公开姓名的美军官员告诉美联社记者,美国并不打算用武力回应朝鲜核试验或弹道导弹试射。不过,这名官员说,如果朝鲜发射的导弹瞄准韩国、日本或美国领土,美方可能会改变计划,但朝方做出这种举动的可能性很低。据新华社电

“本届政府的优先目标是消除朝鲜政权装备核武器带来的威胁。这是我们的目标。”一名白宫高级官员说,“美国在这方面的国家安全利益在于(消除)朝鲜政权对我们以及我们地区盟友的威胁,因此这是我们的焦点。”

美国三航母近期可能“会师”半岛海域

据韩媒报道,美国“卡尔·文森”号航母战斗群已于14日抵达朝鲜半岛东南公海海域。

也就是说,未来几个月,在朝鲜半岛周边海域有可能出现双航母,甚至三航母同时出现的情形。如果真的形成3个航母战斗群的话,那就是一个作战的队形。

事实上,未来几个月在朝鲜半岛海域出动的绝不仅只有“卡尔·文森”号航母。准航母级的“美国”号两栖攻击舰也正在前往韩国的途中。

近年来,美国曾多次向东亚地区增派航母。规模最大的一次是2010年底,当时因为延坪岛炮击事件,朝韩局势处于一触即发的状态,美国曾紧急调派了“里根”号、“华盛顿”号和“卡尔·文森”号核动力航母赶赴东亚海域。据央视

导弹发射后立刻发生爆炸

据韩国军队联合参谋本部消息,朝鲜16日在咸镜南道新浦一带试射一枚导弹,但试射失败,韩军方正在进一步分析导弹型号等信息。青瓦台国家安保室长金宽镇将于当天上午紧急召集安保会议,商讨目前安全局势。

试射。贝纳姆说,导弹在发射后就立刻发生了爆炸。美军正在评估此次试射的是何种导弹。截至目前,朝方对此尚无表态。

另据韩联社援引韩国官员的话报道,朝方此次试射导弹的型号可能与本月初试射活动涉及导弹相同。本月5日,韩国军方称朝鲜当天在新浦一带有试射活动。韩国军方其后推断为“北极星-2”型导弹,但美国军方人士分析其可能是“飞毛腿-ER”导弹。

与此同时,美军太平洋司令部发言人戴夫·贝纳姆向媒体证实,司令部在夏威夷时间15日上午11时21分(北京时间16日5时21分)探测到朝鲜在进行导弹

崔龙海称朝鲜为“东方核强国”

今年“太阳节”是朝鲜已故国家主席金日成105周年诞辰。朝鲜15日上午举行盛大阅兵式,金正恩身穿黑西装、白衬衫,系银色领带,一同观礼的朝鲜党政军高官除军人一身戎装外,也都身穿西装。

毁灭性打击,我们将以全面战争回击全面战争,用我们风格的核打击回击核战争。”崔龙海说。

朝鲜在阅兵式上展示了多种导弹和其他武器装备。韩国军方说,其中包括首次亮相阅兵式的“北极星”潜射弹道导弹和在此基础上改进的“北极星”陆基弹道导弹。

朝鲜国务委员会副委员长、劳动党中央委员会副委员长崔龙海致辞,称朝鲜为“东方核强国”,谴责美国不断对主权国家进行军事攻击,威胁世界和平与安全。“如果美国对我们发起不计后果的挑衅,我们的革命军队将立即回以

最引人注目的是一种外形类似俄罗斯“白杨-M”洲际弹道导弹的导弹。韩国军方推测,这是朝鲜的新型洲际弹道导弹。

跨越3个世纪 世界最长寿老人去世

独特习惯 鸡蛋“养生”



吉尼斯世界纪录认证的世界最长寿老人、意大利妇女埃玛·莫拉诺15日去世,享年117岁137天。生前,作为生于19世纪的最后健在者,莫拉诺历经两次世界大战,见证了90多届意大利政府的更迭。

陪伴了莫拉诺27年的巴瓦医生认为,莫拉诺的长寿主要缘于家族基因。她的母亲活到91岁,7个兄弟姐妹中,至少两个姐妹活过100岁。

除长寿基因和良好心态外,当地自然环境和莫拉诺独特的养生之道似乎也对她长寿颇有帮助。

巴瓦说,莫拉诺多年来每天吃曲奇和3个鸡蛋,其中两颗生吃,一颗煎着吃。按老太太的说法,她20岁时被确诊贫血,医生建议这样吃鸡蛋。

除“强大基因”外,莫拉诺坚强的性格和心胸豁达也成为她一生跨越3个世纪的“秘密武器”。

“我的一生不太顺遂。”莫拉诺去年庆祝生日时说,“我在工厂一直工作到65岁。就是这样。”虽然生活不尽如人意,但莫拉诺生性坚强、开朗健谈,工作之余喜欢唱歌跳舞。据新华社电